

ОТЧЕТ

за дейността на Обществения съвет за учебната 2018/19 год.

№ ПРОТОКОЛ/ ДАТА	СЪБИТИЕ
10/ 13.12.2019г.	<p>Работна среща по покана на новия директор на Гимназията</p> <ul style="list-style-type: none">• Обсъждане на стратегията , визията и програмата на управление на новия директор на Гимназията- г-жа Даниела Шошова• Обмяна на идеи за по-ползотворно сътрудничество между членовете на Обществения съвет и ръководството• Обсъждане разкриването на нова специалност по професия „ Рекламна графика“ във връзка с изготвянето на мотивирано предложение за държавния план прием 2019/20г.• Обсъждане на наболели текущи проблеми, свързани с учебно-възпитателния процес и МТБ
11/ 16.01.2019	<p>Финансов отчет за приключване на финансовата 2018 година.</p> <ul style="list-style-type: none">• По покана на директора на Гимназията членовете на Обществения съвет бяха поканени на Общото събрание относно Финансов отчет за приключване на финансовата 2018 година.• От представения доклад, изготвен и представен от гл.счетоводител бе видно, че бюджетните средства са разходвани законово и целесъобразно.
18.04.2019г.	<p>Утвърждаване на бюджет 2019г.</p> <ul style="list-style-type: none">• По покана на директора на Гимназията членовете на Обществения съвет бяха поканени на Общото събрание относно Утвърждаване на бюджет 2019г.• Членовете на Обществения съвет бяха запознати с разходването на бюджетните средства за първото тримесечие на финансовата 2019г.• От представения доклад, изготвен и представен от счетоводителя и касиера бе видно, че бюджетните средства са разходвани законово и целесъобразно.
12/ 17.06.2019г. 12.07.2019г.	<p>Съгласуване на училищните учебни план за учебната 2019-2020 година за осми, девети и десети клас.</p> <ul style="list-style-type: none">• По покана на директора на Гимназията членовете на Обществения съвет бяха поканени на заседание на Педагогическия съвет относно съгласуването на училищните учебни планове за учебната 2019-2020 година за осми, девети и десети клас., където те упражниха съвещателното си право на глас в утвърдителна насока.• Представено бе предложението на директора относно въвеждане на елементи на ученическа униформа за следващата уч. година. Г-жа Шошова запозна членовете на ОС с предприетите действия, свързани с нормативната уредба, а именно провеждане на анкета-проучване сред ученици и родители, където предложението за цвят(син и сив) и вид на дрехите(панталон, дънки, клин, пола, рокля, суитчер, тениска) е събрало повече от 51%.

	<ul style="list-style-type: none"> Предложението бе подложено на обсъждане и прието единодушно от членовете на ПС, а правото си на съвещателен глас упражниха в знак на съгласие и членовете на ОС. <p>Финансов отчет за второто тримесечие на бюджетната 2019г.</p> <ul style="list-style-type: none"> Членовете на Обществения съвет бяха запознати с разходването на бюджетните средства за второто тримесечие на финансовата 2019г. От представения доклад, изготвен и представен от счетоводителя и касиера бе видно, че бюджетните средства са разходвани законово и целесъобразно.
13/ 05.09.2019г.	<p style="text-align: center;">Промяна на името на Гимназията и избор на патрон</p> <ul style="list-style-type: none"> По покана на директора на Гимназията членовете на Обществения съвет бяха поканени на заседание на Педагогическия съвет относно промяна на името на Гимназията и избор на патрон Предложението на директора за промяна на името и избор на патрон бе подложено на обсъждане, където думата взеха и се изказаха председателят на ОС- г-жа Свирачева, членове на ОС и поканени представители на родителите и учениците от Ччилищния съвет, както и представители на бизнеса. Единодушно бе мнението, че тази промяна ще бъде за успешното и по- благоприятно развитие на Гимназията. Г-жа Шошова запозна присъстващите с процедурно- процесуалните действия в тази посока. Бяха подложени на гласуване две имена за патрон на училището- Стефан Кънчев(предложение на учителите) и Елисавета Вазова(предложение на учениците). Единодушно бе прието предложението на учениците. Г-жа Шошова каза, че ще изготви мотивирано предложение до МОН : ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ по ДИЗАЙН „Елисавета Вазова“

Изготвил отчета:

Арсения Свирачева, председател на Обществения Съвет

Съгласувал отчета:

Даниела Шошова, директор на ПГТМД